

# 花29800元,到法国看欧洲杯!

## 省中旅2016“欧洲杯”产品日前出炉

□记者 董艳芬 周诚

1月22日下午,安徽省中国旅行社(下简称:省中旅)2016年客户年会在省城天鹅湖大酒店召开。作为2016法国欧洲杯中国华东区票务总代理,省中旅在年会产品推介环节,首次公开发布今年“欧洲杯”系列产品,其中,2016法国一地8天6晚“黄金体验套餐”29800元/人起。

### 29800元/人,到法国看欧洲杯

据了解,2016年法国欧洲杯6月10日~7月10日在法国境内9座城市的12座球场内举行。这是继1960年和1984年后法国第三次举办这一赛事。比赛共有24支球队参赛,除东道主法国自动获得参赛资格以外,其他23支球队需要通过参加预选赛获得参赛资格。

那么,安徽游客要怎样才能现场观看到这场足球盛宴呢?省中旅VIP总监张鹏告诉记者,作为2016法国欧洲杯中国华东区票务总代理,该旅行社的系列欧洲杯产品已经出炉。据介绍,欧洲杯产品共分“白金体验”和“黄金体验”两大类,前者在比赛日,游客能在私人包厢和专属赛座椅上观看比赛,而后的“黄金体验”则可以在款待区域观看比赛。

价格方面,2016欧洲杯小组赛黄金体验套餐9800元起,小组赛白金体验套餐15200元起,2016机票+签证+黄金体验套餐19800元起,2016法国一地8天6晚(含黄金体验套餐)29800元起。

### 春节巴厘岛包机,收客进入尾声

有人称省中旅为安徽旅行社的“带头大哥”,因为成立至今,省中旅已经走过60个年头。这60年来,出境游一直是省中旅一张“王牌”。据了解,2016年春节假期,省中旅还开通了至巴厘岛的旅游包机。

省中旅副总经理王群介绍说,此次直航包机与印度尼西亚国家航空公司——印尼鹰航合作,精选A330-300机型355座豪华双通道宽体客机执飞,将于2016年1月29日、2月3日、2月8日、2月13日、2月18日共五班搭载游客前往巴厘岛欢度新春佳节。“市场反响特别好,目前仅2月3日还有少许名额。”王群透露说,巴厘岛是名列世界前五大的美丽海岛,此前合肥没有直飞巴厘岛的航班,游客只能从南京或上海出发,非常辛苦。这次开通直飞项目,极大方便了省内市民前往巴厘岛旅游,且航班全程白天航班。

### 2016“赴台游”产品,将更加丰富

2013年6月16日,合肥、苏州等13个城市获批成为第三批大陆居民赴台个人游试点城市。相比之前“团进团出”的常规线路和各种约束,开通合肥赴台“个人游”后,游客将能深度游台湾,深刻体会台湾文化。

作为安徽为数不多的赴台游资质旅行社,省中旅今年的“赴台游”产品也将更加丰富。王群在会上介绍说,除澎湖的离岛产品外,2016年将设计前往台湾马祖的产品。暑假期间,还将推出系列台湾“亲子游”。值得一提的是,随着去年合福高铁的开通,省中旅将在台湾夕阳红产品开发上,嫁接合福高铁,推出由福州平潭乘船前往台湾的产品。

## 闻名遐迩六尺巷

□钟芳

在安徽省桐城市的西后街与五庙园之间,有一条鹅卵石精心铺就的巷道,全长约180米、宽约2米(六尺)。这条巷道就是闻名遐迩的六尺巷,慕名而来的游客络绎不绝。路过桐城,我也特意前去六尺巷走了走。

这是条看似很寻常的巷子,巷子两边分别是清朝文华殿大学士张英的宰相府邸与富商吴氏宅院,墙高2.6米,青灰色块砖垒砌,墙内树木参天葳蕤,枝桠在巷子上空交集,遮天蔽日,两头通幽的光亮,走完全程也不过四五分钟,这与桐城其他古老的巷子没有什么本质区别。然而它的由来却有着一段感人的佳话,为世人交相称赞,吸引了各地游客前来参观游览。

说起六尺巷的成因,要追溯到康熙四十年发生于城内的一桩邻里纠纷。当时,张英在京做了大官,老家桐城的宅子与吴家相邻,两家在宅基地的问题上发生了争执,双方互不让步,将官司打到县衙门。因为此事涉及到当朝宰相,县官怕招惹是非,不敢轻易了断。于是张家人便千里传书到京城,欲借张英权威,压倒对方气焰赢得官司。张英见信后,并未给地方官员打任何招呼,而是给家人寄回一首诗:“一纸书来只为墙,让他三尺又何妨。长城万里今犹在,不见当年秦始皇。”张家人收到书信后,豁然开朗,主动撤诉,让地三尺。吴家见状,深受感动,也主动让出三尺。这样一来,两家之间就留出了一条巷子,有六尺宽,人称“六尺巷”。有人还据此作了一首打油诗:“争一争,行不通;让一让,六尺巷。”

这个故事中,张英没有因自己官高权重而仗势欺人,而以自己的大度赢得了他人的尊重,使原本剑拔弩张的矛盾迎刃而解。凡事让一点风平浪静,退一步海阔天空,他为时人亦为后人作出了谦逊礼让、与人为善的好榜样,带给人不尽的思索与启示。1956年,毛主席在接见苏联驻华大使尤金时,曾经讲到这个故事,吟咏了这首诗的后两句,旨在提醒国与国之间应该跟人与人一样,要遵守和平友好准则,只有这样才能发展两国的睦邻友好合作关系。2008年2月,时任国务院副总理吴仪到桐城考察,参观六尺巷时说:“六尺巷的故事告诉世人:大度做人,克己处事。”

踩着光滑的卵石,在六尺巷中徜徉,望着斑驳的墙壁,轻抚沟壑纵横的青砖,仿佛也就感觉到了历史的脉动。经百年变迁,虽然早已看不到当年的张家相府和吴家宅邸,它们早已消失了,但六尺巷依然横亘于这城市的一角,静观着岁月的流逝与人间的沧桑。在牌坊前静默,只见横额之上分别镌刻有“懿德留芳”“礼让”的话语,下方有包括诗画照壁、山石、曲廊等景致组成的文化广场。照壁的正面上是四幅组画,由“纷争”“报信”“批诗”与“和解”4个部分组成,生动地再现了当年六尺巷化干戈为玉帛的情形;照壁的背面分别刻有张英的生平和六尺巷简介,山石上是张英手书的“让墙”诗,寥寥几句,及时巧妙地解决了矛盾,成为千古佳话,可赞可赏。

从天南地北赶来观赏的人甚多,大家无不欣赏大学士张英的诗句,感慨他的胸襟,赞美“六尺巷”的故事闪烁着超越时空的思想光芒。面对今天五彩缤纷的生活,在六尺巷里走一走,是一种心情的释放,带给我们的是触及灵魂、发人深省的人生感悟,是在世事纷争中归于平和与安宁的心灵净化。

### 征稿启事

如果你热爱旅游,如果你喜欢边走边记、边走边摄,欢迎来稿,跟大家分享你旅游的故事和感悟。文字和照片均可。

投稿邮箱:xxss15@163.com。



雪纷纷扬扬地下着,走进徽州千年古村呈坎,如走进一个白雪装扮的世界。你瞧,小桥、流水、人家,依稀不见了,取而代之的是点线面的写意符号,让人觉得稚趣而返璞归真。

驻足凝视,那粉墙黛瓦的马头墙清晰可辨,如昂首凝视的风中老人,守卫着故土文脉相生的精致;那窗户如一双双神奇的眼睛,诉说家中古老的故事。

呈坎雪景  
□记者 陈明文

